


ToxxpgecTBeHHbIe
npeobpasoBaHUA

1.dopMy bl COKpaw,eHHo20
YMHO)KeHUSs

2.Packpbimue cKkob60kK

3.PacnpedenumesnibHbIU 3aKOH
YMHO)XeHUsT OmHOCUMesibHO
CJIO)XKEHUSs



UTeHune n 3anucb popmyn

HasBaHue dopmMmynbl
« Pa3HoCTb KBagpaToB

« KBagpar pa3HoCTU

« KBagpat cyMmbl

Y1eHue n 3anuchb

«a» KBagpaTr MUHYC «0O3»
KBagpar

a’-B’

«a» MUHYC «b3» B KBagparTe
(a-B)°

«a» nroc «ba» B KBagparte
(a+B)?




PopmMyrbl COKpalLeHHOro

YMHOXeHUA
JleBas yacTb hopmynbli [lpaBas yacTb popMynbl
* a%-B’ ¢ (a-B)(a+B)

¢ (a-B)? e a2-2aB+B’




* (a-B)’=a*-2aB+B *
* a’-B’=(a-B)(a+B)

+ (a+B)’=a’+2aB+B?




PackpbiTne cKobok

* [lepen ckobkamu 3HaK J1K0C, TO NPOCTO
OTOPOCHb CKOOKN U COXpaHU BCE 3HaAKN.

* [lepen ckobkamu 3HaK MUHYC, TO
OTOPOCUB CKOOKN MeHSsIU KaxObIU 3HaK Ha
nMpomueornoJsiIoXXHbIU.




e 2+(3-a+(1-2a) e 2+ 3-a+1-2a=2+3+1-
a-2a=6-3a

e 3 -(2-X+5-(x+2) e 3-(2-X+5-X-2)=3 -2+X
-5+X+2=
® =3-2-5+2+X+X=-2+2X



PacrnipedesniumersibHbIU 3aKOH

e g(8+C)=as+ac as+ac=a
(8+c)=(8+C)a

* a(8-c)=ae-ac as-ac=a(8-c)=(8-c)
a




